

Кабінет Міністрів України

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УКРАЇНИ (НУБІП УКРАЇНИ)**

Університет науки і технологій штату Айова (США),

Університет ім. Гумбольдта в Берліні (Німеччина),

Продовольча і сільськогосподарська організація ООН (ФАО ООН)

та

Глобальна Конфедерація Асоціацій вищої освіти в галузі сільськогосподарських наук і наук про життя (GCHERA),

запрошують до участі у

**МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
“EARTH BIORESOURCES AND ENVIRONMENTAL
BIOSAFETY: CHALLENGES AND OPPORTUNITIES”
(«БІОРЕСУРСИ ПЛАНЕТИ ТА БІОБЕЗПЕКА
НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА: ПРОБЛЕМИ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ»),**

присвяченій

115-річчю НУБіП України та 15-річчю GCHERA

м. Київ, 4-8 листопада 2013 р.

ПРОГРАМА*

Міжнародної наукової конференції “Earth Bioresources and Environmental Biosafety: Challenges and Opportunities”

(«Біоресурси планети та біобезпека навколишнього середовища: проблеми та перспективи»),

присвяченої 115-річчю НУБіП України та 15-річчю GCHERA,
м. Київ, 4-8 листопада 2013 р.

4 ЛИСТОПАДА, ПОНЕДІЛОК: Прибуття та поселення учасників конференції	
5 ЛИСТОПАДА, ВІВТОРОК	
8.00-9.00	Реєстрація учасників конференції (<i>Актовий зал, 3-й навчальний корпус НУБіП України, вул. Героїв Оборони, 15</i>)
9.00-9.15 9.15-10.15	<i>Відкриття конференції - Акад. Д.О. Мельничук, ректор НУБіП України, Почесний Президент GCHERA</i>
10.15-11.00	<p><u>До питань історії університету та GCHERA:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Проф. Д. Мельничук – «НУБіП України: на шляху розвитку від індивідуальних інститутів сільськогосподарського і лісового господарства та ветеринарної медицини до дослідницького Національного університету біоресурсів і природокористування України: 1898-2013 рр. Роль Консорціуму GCHERA в процесі його формування та розвитку» - 30 хв.;- Проф. Ф. Шоке (<i>Голова Ради GCHERA, Президент Політехнічного інституту Ла-Саль Бове, Франція</i>) – «Місія і завдання GCHERA: від Консорціуму до Глобальної Конфедерації асоціацій університетів вищої освіти в галузі сільськогосподарських наук та наук про життя» - 20 хв.;
	<p>Привітання (до 5 хв.) від:</p> <ul style="list-style-type: none">- керівництва держави Україна;- представників від засновників GCHERA (проф. Е. Хоффман, д-р Д. Акер – Університет штату Айова (США), проф. Е. Ліндеманн – Університет ім. Гумбольдта в Берліні, Німеччина);- університетів і наукових установ світу та України – учасників конференції;- Національних Академій наук України;- інших організацій.
11.00-11.30	Перерва на каву
11.30-14.00	<p>Пленарне засідання Конференції (ключові промовці – до 20 хв.)</p> <p><u>Ключові промовці:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Проф. Я. Моу (<i>Віце-президент APLU, США</i>) – «Дослідницькі університети – основа прогресу наукових досліджень та вищої освіти у США та у світі»;- Акад. Д. Мельничук – «Роль змін складу атмосфери та окисно-відновного потенціалу і кислотно-лужної рівноваги водного середовища в еволюції життя на планеті Земля і у змінах клімату»;- Проф. Ч. Олівер (<i>Директор Глобального інституту сталого лісівництва Єльського університету, США</i>) – «Світові лісові біоресурси: стан, проблеми і перспективи»;

	<ul style="list-style-type: none"> - Проф. А. Швиденко (Старший науковий співробітник, Міжнародний інститут прикладного системного аналізу (IIASA) м. Лаксенбург, Австрія) – «Глобальні зміни та сучасні тенденції лісівництва у світі»; - Проф. В. Кітон (професор екології лісу та лісівництва, університет Вермонту, США) – «До питання уніфікованого погляду на регулювання викидів вуглецю в лісах»; - Проф. П. Лакида (Директор ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України) – <u>тема виступу буде підтверджена.</u>
14.00-15.15	Обід
15.15	<p>Продовження пленарного засідання Конференції</p> <p><u>Ключові промови:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Проф. В. Річардсон (Канцлер університету штату Луїзіана, США) – «Біоресурси і природокористування в країнах суб- і тропічних регіонів»; - Проф. Г. Ван Хулленбрук (Президент ІСА, декан факультету інженерних біологічних наук Гентського університету, Бельгія) – «Біосоціальні проблеми природокористування»; - Проф. О. Ван Клімпут (проф. Гентського університету, Бельгія) – «Ґрунти світу: проблеми якості, родючості і безпечності»; - Акад. К. Скрябін (директор Центру «Біоінженерія» Російської академії наук, Росія) – «Генні біотехнології: сучасність і перспективи»; - Акад. М. Мельничук (Проректор НУБіП України з наукової, інноваційної та міжнародної діяльності) – «Особливості змін генетичного біорізноманіття в рослинництві планети»; - Проф. А. Мангстл, (Віце-президент з міжнародних питань Німецько-Йорданського університету, Йорданія) та проф. О. Макєєв (Голова Департаменту управління знаннями та навчання, Євразійський Центр продовольчої безпеки, Московський державний університет ім. М. Ломоносова, Росія) – «Служба знань Євразійського центру з продовольчої безпеки (ECFS); розроблена в тісній співпраці з Продовольчою і сільськогосподарською організацією ООН (ФАО); - Д-р А. Розстальний (експерт зі здоров'я тварин та виробництва Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО) - <u>тема виступу буде підтверджена;</u> - Проф. С. Джонсон (Голова Правління Національного центру продовольчої та сільськогосподарської політики, США) – «Роль Extension та ГІС-технологій у формуванні і прогнозуванні світової сільськогосподарської та продовольчої політики»; - Акад. Т.Єсполов (ректор Казахського національного аграрного університету), д-р Г. Ісаєва (заступник Міністра сільського господарства, Казахстан) – «Нові підходи інноваційного розвитку АПК Казахстану: програма «Агробізнес-2020»; - Акад. М. Цвіліховський (Директор ННІ ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва, НУБіП України), проф. В. Дзіцюк (Директор ННІ тваринництва та водних біоресурсів, НУБіП України) - <u>тема виступу буде підтверджена;</u> - Проф. А. Діброва (проф. М. Талавирия) (Директор ННІ бізнесу, НУБіП України) – «Стратегічні напрямки розвитку біосоціальної економіки»; - Проф. В. Курило (Директор ННІ земельних ресурсів та правознавства, НУБіП

	<p>України) – <u>тема виступу буде підтверджена;</u></p> <p>- Проф. Ч. Джянпінг (Директор, Ченьчжанська академія аграрних наук, Китай) – <u>участь буде підтверджено.</u></p>
18.00-19.00	Перерва
19.00	Офіційний прийом ректора університету.
<p>6 ЛИСТОПАДА, СЕРЕДА – 2-й день пленарного засідання; секційні засідання (згідно із орієнтовною тематикою виступів, див. сайт http://nubip.edu.ua/node/7940)</p> <p>Стендові презентації – протягом дня в холі відповідних навчальних корпусів по секціях та Воркшоп ФАО ООН з питань якості і безпечності харчової і сільськогосподарської продукції.</p>	
9.00-13.00	<p>Пленарне засідання Конференції (ключові промовці – до 20 хв.)</p> <p>- Проф. С. Мельничук (Директор Українського ННІ якості біоресурсів та безпеки життя, НУБіП України, директор Української лабораторії якості та безпеки продукції АПК) – «ІТ-нано-біотехнології у новій методології забезпечення харчової безпеки продукції тваринного походження»;</p> <p>- Акад. А. Атанасов (Директор, Агробіоінститут, Болгарія) – «Кліматичні зміни, сільськогосподарські дослідження і технологічні проблеми»;</p> <p>- Проф. Й. Глоссл (Проректор з наукової роботи та міжнародної дослідницької співпраці, Університет природних ресурсів та наук про життя – ВОРКУ, Австрія) – <u>тема виступу буде підтверджена;</u></p> <p>- Л. Козаченко (Віце-президент Українського Союзу промисловців та підприємців) – <u>тема виступу буде підтверджена;</u></p> <p>- Проф. Г. Хейлер (Ректор, Університет прикладних наук Вайніштефан-Трісдорф, Німеччина) - <u>тема виступу буде підтверджена;</u></p> <p>- Акад. Г. Матішов (Голова Південного наукового Центру РАН) - <u>участь буде підтверджено;</u></p> <p>- Проф. Ю. Піменов (Ректор, Астраханський державний технічний університет, Росія) – <u>участь буде підтверджено;</u></p> <p>- Проф. М. Євтушенко(завідувач кафедри гідробіології, ННІ тваринництва та водних біоресурсів, НУБіП України), доц. В. Кондратюк (декан рибогосподарського факультету, ННІ тваринництва та водних біоресурсів, НУБіП України)- <u>тема виступу буде підтверджена;</u></p> <p>- Проф. В. Дубровін (Директор технічного ННІ, НУБіП України) – «Розвиток технологій біоенергетики в Україні»</p> <p>- Проф. В. Козирський (Директор ННІ енергетики і автоматики, НУБіП України) – <u>тема виступу буде підтверджена;</u></p>
13.00-14.30	Обід
14.30-17.00	<p>Робота секцій згідно переліку**:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Якість і біобезпека біоресурсів. Роль природничих і гуманітарних наук для сталого природокористування. 2. Рослинні біоресурси та ґрунтознавство, традиційні і генні технології: сьогодення і майбутнє. Захист рослин. 3. Тваринництво, рибництво. 4. Біосоціальна економіка. Глобальна аграрна і продовольча політика. Державне управління системою сталого розвитку природи. 5. Інженерія біосистем.

	<p>6. <i>Альтернативна енергетика, автоматизовані електротехнології в біотехнічних системах.</i></p> <p>7. <i>Актуальні проблеми ветеринарної медицини у забезпеченні продовольчої безпеки та ветеринарного благополуччя в умовах глобальної трансформації.</i></p> <p>8. <i>Стале управління лісовими та урбанізованими ландшафтами на глобальному та регіональному рівнях: виклики та перспективи</i></p> <p>9. <i>Інформаційні і телекомунікаційні технології, Extension.</i></p> <p>10. <i>Земельні ресурси, екологія, право.</i></p> <p>11. <i>Воркшоп ФАО ООН з питань якості і безпеки харчової і сільськогосподарської продукції.</i></p> <p>12. <i>Місія студентства і молодих вчених в питаннях пізнання, освоєння знань та реалізації в практиці принципів сталого розвитку природи та покращення якості життя.</i></p> <p>13. <i>Науково-інноваційні програми та інвестиційні пропозиції.</i></p> <p>Стендові презентації у фойє навчальних корпусів</p>
18.00	Вечеря, культурні програми
7 ЛИСТОПАДА, ЧЕТВЕР	
10.00-12.00	Пленарне засідання: звіти керівників секцій, підведення підсумків роботи та прийняття рішення конференції Узагальнення пропозицій по співпраці бізнесу і науки: науково-інноваційні та науково-інвестиційні пропозиції та проекти
12.00	Обід
14.00	Вільний час (за інтересами)
7-8 ЛИСТОПАДА: Від'їзд учасників	

***можливі зміни і доповнення до вказаної Програми конференції**

**** Керівники секцій, місця засідань, підсекції – див. на сайті <http://nubip.edu.ua/node/7940>**